Comune di Stazzano

Provincia di Alessandria



Piazza Risorgimento n.6 Tel. 014365303 Fax 014362890 P.I. 00465090066 E-Mail: info@comune.stazzano.al.it PEC: protocollo@pec.comune.stazzano.al.it

CALENDARIO DELLA REPERIBILITÀ MESE DI MARZO 2023

GIORNO		NUMERO TELEFONICO	ORARIO
1	MERCOLEDÌ		
2	GIOVEDÌ		
3	VENERDÌ		
4	SABATO		
5	DOMENICA		
6	LUNEDÌ		
7	MARTEDÌ		
8	MERCOLEDÌ		
9	GIOVEDÌ		
10	VENERDÌ		
11	SABATO	335 1017709	Dalle 12:00 alle 24:00
12	DOMENICA	335 1017709	Dalle 00:00 alle 24:00
13	LUNEDÌ	335 1017709	Dalle 00:00 alle 8:00
14	MARTEDÌ		
15	MERCOLEDÌ		
16	GIOVEDÌ		
17	VENERDÌ		
18	SABATO	328 3106562	Dalle 12:00 alle 24:00
19	DOMENICA	328 3106562	Dalle 00:00 alle 24:00
20	LUNEDÌ	328 3106562	Dalle 00:00 alle 8:00
21	MARTEDÌ		
22	MERCOLEDÌ		
23	GIOVEDÌ		
24	VENERDÌ		
25	SABATO	335 7383868	Dalle 12:00 alle 24:00
26	DOMENICA	335 7383868	Dalle 00:00 alle 24:00
27	LUNEDÌ	335 7383868	Dalle 00:00 alle 8:00
28	MARTEDÌ		
29	MERCOLEDÌ		
30	GIOVEDÌ		
31	VENERDÌ		

Nei giorni nei quali non è previsto il servizio di Reperibilità da parte del personale dipendente, in caso di necessità, rivolgersi ai seguenti Signori, al numero di fianco indicato:

Associazione Volontari Volpara Franco 340 8897922 Caposquadra Barbieri Daniele 328 2481288

Stazzano, 17.02.2023

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Susi Pavese) F.TO